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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, no auditório 4 

do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, localizado na 5 

Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a centésima sexagésima 6 

terceira reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos constantes na pauta. 7 

Conselheiros: Liliane Longhi Fabrin (Bela Vista do Paraíso); Adriane Bertan Lombardi 8 

(Cambé); Reginaldo Antonio Sales (Florestópolis - procuração); Leiliane de Jesus De Martini 9 

Lopes Vilar (Ibiporã); Eudes Cavallari Junior (Lupionópolis); Vânia Bonfim dos Santos 10 

Yoshida (Rolândia - procuração); Viviane Granado Barreira da Silva (Tamarana). Também 11 

estavam presentes como convidados, os representantes da Diretoria Executiva e demais 12 

diretorias do Cismepar. Ordem do dia: Anteprojetos de Resolução; Outros assuntos de 13 

interesse do consórcio e informes. O Sr. Diego cumprimentou a todos, elencou a pauta a ser 14 

discutida. Iniciou a reunião com o Projeto Juntos pela Visão, chamando à frente o Sr. Ivo, que 15 

apresentou o projeto e ao final abriu para perguntas. Dando sequência na pauta foi 16 

apresentado os anteprojetos de resolução. Primeiro anteprojeto – dispõe sobre a minuta padrão 17 

do Contrato de Rateio dos municípios consorciados para o ano de dois mil e vinte e cinco. 18 

Houve o pedido para que no próximo ano a minuta seja apresentada em data anterior a essa de 19 

hoje, visto que, o tempo é exíguo para o município que possui data limite na tramitação. Após 20 

discussão, os secretários se posicionaram favoráveis ao Anteprojeto de Resolução. Antes da 21 

apresentação do próximo anteprojeto, o Sr. Diego trouxe a informação da alteração 22 

populacional publicada pelo IBGE em vinte e nove de agosto, data posterior a votação do 23 

PLACIC e PAA dois mil e vinte e cinco, necessitando que haja a atualização dessas duas 24 

Resoluções, fundamentada no Contrato de Consórcio. Apresentou tabelas com o censo 25 

utilizado na aprovação das resoluções e o novo censo, como também os valores mensais, 26 

anuais e onde serão distribuídos esses valores. Logo após, apresentou o anteprojeto dois, que 27 

dispõe sobre a alteração da Resolução número trezentos e cinquenta e oito e dá outras 28 

providências – PLACIC dois mil e vinte e cinco. Após discussão, os secretários se 29 

posicionaram favoráveis ao Anteprojeto de Resolução. Terceiro anteprojeto - dispõe sobre a 30 

alteração da Resolução número trezentos e cinquenta e nove e dá outras providências – PAA 31 

dois mil e vinte e cinco. Após discussão, os secretários se posicionaram favoráveis ao 32 

Anteprojeto de Resolução. Quarto anteprojeto - dispõe sobre a autorização para abertura de 33 

crédito especial no orçamento do exercício financeiro de dois mil e vinte e quatro, para 34 

criação de dotação orçamentária com utilização do superávit do exercício de dois mil e vinte e 35 

três e atender o aumento de demanda de serviços nas unidades de cuidado do Cismepar. 36 

Totalizando um milhão de reais. Após discussão, os secretários se posicionaram favoráveis ao 37 

Anteprojeto de Resolução. Quinto anteprojeto – dispõe sobre a autorização para abertura de 38 

crédito especial no orçamento do exercício financeiro de dois mil e vinte e quatro. Portaria do 39 

Ministério da Saúde, número três mil, oitocentos e doze. Apresentou a distribuição do 40 

montante de duzentos mil reais dentro da especialidade de nefrologia. Após discussão, os 41 

secretários se posicionaram favoráveis ao Anteprojeto de Resolução. Informes: 42 

Credenciamentos - O Sr. Diego apresentou tabela com os últimos profissionais que foram 43 

credenciados, com especialidade, início de atendimento e quantidade de consultas. Escola de 44 

Saúde - O Sr. Diego apresentou as capacitações para o mês de outubro. Pediu que os 45 

secretários respondam a pesquisa feita pela Escola para a organização das capacitações que 46 

ocorrerão em dois mil e vinte e cinco. Outros assuntos de interesse do consórcio. Conserto 47 

do mamógrafo – o Sr. Diego apresentou cotação do conserto do mamógrafo emitido pela 48 

Empresa Siemens, no valor de quinhentos e trinta e nove mil, quatrocentos e oitenta e seis 49 
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reais e quinze centavos, mas ressaltou que esse valor poderá ter alteração, caso no momento 50 

do conserto apareça alguma outra peça que necessite de substituição. Os secretários sugeriram 51 

que seja devolvido à SESA, juntamente com o laudo emitido, mas sem o conserto. 52 

Especialidade Cabeça/pescoço – Será solicitado agenda para discussão com a Décima Sétima 53 

Regional, direção dos hospitais Zona Sul e Zona Norte. Proposta Documento Descritivo – O 54 

Sr. Diego disse que talvez não seria o melhor momento para discutir o assunto, devido à falta 55 

de vários secretários, mas que daria sequência na apresentação. O Sr. Diego solicitou à Sra. 56 

Ana Maria que esta apresentasse as planilhas. A Sra. Ana Maria disse que em resposta a 57 

proposta feito pelo Cresems, traz nesta planilha os números ofertados hoje em comparação 58 

com a proposta realizada, que prevê duzentos e quinze consultas para as vinte e oito 59 

especialidades elencadas pelos secretários, explicou que suprimiu da planilha a fisioterapia, 60 

pois, já está contemplada no quadro da planilha demonstrativa de valores do Documento 61 

Descritivo, juntamente aos demais exames e procedimentos, também suprimiu a obstetrícia, 62 

contemplada no Convênio do Qualicis. Suprimiu hepato, nefro Infantil e ortopedia infantil, 63 

devido à falta de profissionais na região de saúde. Questionou a retirada das especialidades de 64 

Dermato Hanseníase, Hepatite, Acidente com Material Biológico, que são referências de 65 

atendimento no consórcio, como também a supressão das especialidades de doenças 66 

inflamatórias, oftalmo e uro cálculo. A resposta foi que essas especialidades estão dentro 67 

dermatologia, gastroentereologia, urologia e moléstias infecciosas. A sugestão foi a criação de 68 

subespecialidades dentro do documento. Apresentou a oferta de setembro, ressaltando a oferta 69 

de primeira consulta. Exemplificou com a especialidade de dermatologia, onde o consórcio 70 

ofertou naquele mês quatrocentas e quatro consultas, além da quantidade proposta, ressaltou 71 

que essa especialidade possui fila de espera e questionou o que será feito nesses casos, se 72 

haverá a redução de oferta. Apresentou também as especialidades na qual o consórcio não 73 

conseguiu ofertar o mínimo proposto, alegando falta de profissionais em nossa região de 74 

saúde. A Sra. Ana Maria sugeriu que seja feito uma análise das ofertas que estão além das 75 

duzentas e quinze consultas, como também das quais o consórcio não consegue atender o 76 

sugerido. O Sr. Diego retomou a palavra e ressaltou que o consórcio não deixará de fazer a 77 

busca ativa por profissionais. A Sra. Andressa relembrou a motivação da revisão do 78 

documento descritivo, sendo a reclamação de alguns municípios da inexistência de vaga, e 79 

diante a isso, a revisão seria para garantir a oferta ao menos de uma consulta de especialidade 80 

por mês para os municípios menores. O Sr. Diego frisou que não conseguirá cumprir com o 81 

documento em algumas especialidades, mas caso os secretários concordem com o proposto, 82 

será solicitado ao Cresems o envio do ofício para formalização. A Sra. Ana Maria destacou 83 

que no mês de setembro o consórcio ofertou noventa por cento do contrato total em primeiras 84 

consultas, esclareceu que nas avaliações contratuais é pontuado especialidade por 85 

especialidade, onde se ofertou a mais, será pontuado normal, sem acréscimo, mas onde se 86 

ofertou a menos, o consórcio será penalizado. A Sra. Leiliane pediu a palavra e disse que para 87 

resolver o impasse dessa pauta deveria ser agendada uma última reunião, haja vista, os 88 

faltantes. Após discussão ficou definido que será chamado uma última reunião para aprovação 89 

das alterações no documento descritivo, sendo a data definida pelos secretários nos próximos 90 

dias. Como encaminhamento desta reunião, restaram tarefas devidamente assumidas pela 91 

Diretoria Executiva do Cismepar, que serão apresentadas oportunamente nas próximas 92 

reuniões deste conselho. Nada mais havendo a tratar por ocasião desta discussão, deu-se por 93 

encerrada a reunião, e eu Simone S. O. Oussaki, Assessora Executiva, lavrando-se a presente 94 

Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, de forma que esta será publicada 95 

no site do Cismepar em até cinco dias úteis e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta reunião fica 96 

disponível para consulta aos interessados, sob guarda da Diretoria Executiva. 97 

MUNICÍPIO NOME 
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Bela Vista do Paraíso Liliane Longui Fabrin 

Cambé Adriane Bertan Lombardi 

Florestópolis Reginaldo Antonio Sales - procuração 

Ibiporã Leiliane de Jesus de Martini Lopes Vilar 

Lupionópolis Eudes Cavallari Junior 

Rolândia Vânia Bonfim dos Santos Yoshida - procuração 

Tamarana  Viviane Granado Barreira da Silva 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 
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